

CORRECTIONS

In the article by Macdonald Critchley on "Effects of Climatic Extremes," in the issue of July, 1947, vol. 4, p. 166, column 1, the equation should have read :

$$(t_s + 460)^4 \times 10^{-9} = (t_g + 460)^4 \times 10^{-9} + 0.1028 \sqrt{v}(t_g - t_a)$$

In the second column of the same page the italic heading "*Equivalent Warmth*" should have read "*Equivalent Temperature*"; and in the same paragraph the word "eupathcoscope" should have been "eupatheoscope."